



*1 июня в России отмечается Международный день защиты детей.*

Самое главное - это уважать ребенка, его права и свободы. Такое мнение накануне Дня защиты детей высказал в комментарии ER.RU руководитель Центрального исполнительного комитета партии «Единая Россия» Дмитрий Травкин.

«Каждый ребенок имеет право на свободу мнения и религии, на образование, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия. Но самое главное - ребенок имеет право на счастливое детство. Имеют на это право и дети-сироты, дети с ограниченными возможностями. Нельзя оставлять их без поддержки.

Проблем в этой сфере хватает. Необходимо наладить сопровождение семей с детьми-инвалидами, семей с приемными детьми. Нужно формировать банк данных кандидатов в усыновители, расширять полномочия регионов, чтобы они имели возможность для оказания медпомощи детям, оставшимся без попечения родителей и детям-сиротам. Каждый ребенок должен получить полный комплект социальной, образовательной и медицинской помощи.

Важно решать эти проблемы. В рамках платформ Партии созданы рабочие группы, разработаны дорожные карты. Работа ведется в тесном контакте с общественными организациями, специалистами по семейному праву, органами опеки, выпускниками детдомов.

Партия дала старт проекту «России важен каждый ребенок». О важности этого проекта говорит уже то, что его координатором является секретарь Генерального совета «Единой России» Сергей Неверов. Более того, на сегодняшний день это единственный партийный проект, который реализуется во всех 83 регионах России.

Многое зависит и от организационной составляющей. Я обращаюсь к руководителям региональных исполкомов с просьбой обратить особое внимание на реализацию проекта на местах.

В регионах необходимо разработать программы по поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по поддержке семей с приемными детьми. Важно в постоянном режиме мониторить ситуацию. Нужен контроль и за тем, как обстоят дела с предоставлением им жилья.

Вопрос поддержки детей-сирот, детей с ограниченными возможностями также должен стать повесткой дня работы наших первичных и местных отделений».